

一年一度的小微企业融资盛宴吸引了我市数百家民营和小微企业与30多家银行业金融机构相约一堂

看金融活水如何流向普惠领域

宁波市第13届小微企业融资洽谈会暨宁波市实施新一轮小微企业三年成长计划推进会、宁波市银行业支持民营企业金融服务促进会，昨日下午在宁波国大雷迪森广场酒店举行，30多家银行业金融机构携带各自有针对性的中小企业融资产品及今年信贷政策出现在洽谈会上，和数百家有资金缺口的民营和小微企业进行了面对面的对接。

本届融洽会由宁波市市场监督管理局、宁波银保监局、宁波市经济和信息化局、国家税务总局宁波市税务局、宁波晚报社、东南商报社主办，宁波市民营企业协会、宁波市个体劳动者协会与宁波都市传媒有限公司承办。



小微企业融资洽谈会上客户正在咨询。记者 刘波 摄

5月17日世界电信日也是“五新联通 5G先锋”主题公众开放日，宁波联通在全面推进5G网络建设，天一商圈实现5G网络全覆盖基础上，天一旗舰店和开明街营业厅作为甬城首批5G用户体验厅惊艳亮相，向宁波市民揭开5G的神秘面纱，广大市民可前往体验第一批5G手机，体验中国联通5G网络带来的震撼魅力。与此同时，宁波联通在5G用户体验厅内设置了从1G至5G移动通信的发展历程及5G科普知识展区，让市民们近距离感受到从大哥大到万物互联巨大变化，了解5G将会带来生活、社会和未来的颠覆性改变。

宁波联通全面推进5G网络建设 甬城首批5G用户体验厅惊艳亮相



全新亮相的5G手机

5G时代，联通先行

随着5G时代的到来，宁波联通以列入5G试点城市为契机，积极根据集团和省市公司相关5G战略布局部署，围绕宁波地方政府对5G建设的要求，以“一城一港一湾区”为重点区域，高起点规划和加速5G基站部署，全面推进5G网络建设，大力推动5G技术与应用的创新融合，积极探索5G商业模式。

2018年9月12日，宁波联通在慈溪杭州湾开通运行宁波市首个5G NSA基站；2019年2月1日，宁波联通在宁波火车站开通运行宁波市首个5G试商用基站；4月13日，在腾讯官方的第七届王者荣耀城市赛宁波站的比赛期间，宁波联通5G基站在国内率先成功实现百人百终端同时上网电竞，标志着5G“广连接”网络技术迈上了新的台阶。在5月17日前，宁波联通已按计划开通50个试商用站点，5月底之前还将再开通50个以上试商用站点，在9月底之前基本实现南部商务区、天一广场、文化广场为核心的主城区连片区域覆盖，并按照先城区后逐步拓展到农村的策略部署5G网络，最终实现宁波地区的全面商用。

数字未来，联通智联

5G不仅是移动通信的一次升级换代，

更是一次重大的技术变革，与人工智能技术一道，将成为经济社会转型升级的重要推动力，迎来革命性改变。在浙江省5G+行动联合发布会上，中国联通正式发布展示八大5G行业应用场景，并将积极参与浙江5G+行动，全力赋能浙江产业转型升级。宁波联通将进一步依托5G创新中心，全力服务和支撑宁波的数字经济，推动宁波产业的转型发展，通过提供5G连接赋能、数据赋能和智慧赋能，积极打造宁波联通5G的创新领先形象，全面助力5G时代的宁波智慧城市建设。

5G+无人驾驶：中国联通联合吉利、华为在2019世界移动大会（MWC）上正式进行发布“5G Edge-Cloud 赋能智能驾驶”方案，这宁波联通联合吉利汽车研究院、华为在杭州湾吉利汽车研究院共同打造基于5G+边缘云的V2X智能驾驶应用，成功打造了业界领先的基于5G MEC边缘云的智能驾驶示范标杆，极大的推动了5G V2X行业的发展，目前，该方案已在宁波试商用部署。

5G+融媒体：2019两会期间，宁波联通配合媒体利用5G网络高带宽、低时延的优势，成功实现宁波联通首次5G+4K高清现场云直播。5月2日，宁波市第一医院通过联通5G网络技术，携手台湾亚东纪念医院联合成功进行了左心耳封堵手术高清直播，这不仅是浙江省率先将5G成功

用于医学交流，更是联通5G首次联通海峡两岸，并用于心脏手术直播。

5G已来，让未来生长！

5月15日，在宁波市智慧城市建设应用成果展示厅内，宁波市副市长陈炳荣使用5G手机成功拨通宁波联通首个5G高清视频电话，通话音质清澈，视频图像清晰。在电话内，陈副市长称赞打通首个联通5G高清视频电话对于宁波是个标志性的事件，并鼓励宁波联通在5G时代继续发挥通信运营商的积极作用，进一步加快5G网络建设进度，全力服务和支撑好宁波的数字经济，推动宁波产业的转型发展。

下一步，宁波联通将重点围绕5G、IOT、云计算、大数据与人工智能等技术赋能产业数字化升级与转型，进一步聚焦智慧医疗、智慧交通、大视频、智慧制造、智慧物流、智慧能源、智慧城市、公共服务等八大领域，促进并带动5G+相关产业的聚焦于规模发展，加快5G创新合作研究、应用产品孵化、业务创新和应用测试，布局和聚合5G产业生态链，赋能行业数字化转型，为进一步增强宁波产业竞争力和城市实力，做出宁波联通应有的贡献。

见习记者 余涌 通讯员 尚海宇 章佩璐

联通5Gⁿ，让未来生长！

n是number，数字记录时代

n是near，拉近距离

n是need，满足需求

n是new network，全新网络

n是new dream，全新梦想

n是more，创造更多可能

n是now，就是现在

5Gⁿ

让未来生长